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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki soruianmm İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasanın 98'inci
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınlmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mektupta: "Oğlum Munip Ali Elçılha (Yurtdışı Yabancı Kimlik
No:. ) Gaziantep Geri Gönderme Merkezi tarafından Suriye'ye sımr dışı edildi.
Munip sosyal medyada bir videoda yorum yaptığı için sımrdışı edildi. Bu paylaşımı nedeniyle
savcılık Munip Ali hakkında soruşturma başlattı. Soruşturma takipsizlikle sonuçlandı. Ancak
Munip Ali sımr dışı edildi. Munip Ali hakkında sımrdışı edilme karan ve sımrdışı edilene kadar
da idari gözlem karan verildi. Kendisi bu süre içinde de Erzurum'daki Geri Gönderme
Merkezi'nde kaldı. Çok yakın tarihte Munip Ali serbest bırakıldı ve Erzurum'dan İzmir'e geldi.
Ama serbest bırakılır bırakılmaz hakkında bu sefer de G-87 tahdit kodu uygulandı. G-87 kodu
da 'Kamu güvenliği için tehlike oluşturacak kişiler' yönünde verilen bir kod bu ve bu tahdit
kodundan dolayı kendisi hakkında ikinci kez sımrdışı kararı verildi. İzmir geri Gönderme
Merkezi'nde tadilat olduğu için bu sefer Antep'e gönderildi. Somasında da kendisinin sımrdışı
edildiğini öğrendim." iddialan yer almıştır.

Bu bağlamda;

1. Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
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2. Mvmip Ali Elçılha isimli kişinin Gaziantep Geri Gönderme Merkezi'nden sımrdışı
edildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Munip Ali Elçılha isimli kişinin
sınır dışı edilmes sebebi nedir?

3. Munip Ali Elçılha isimli kişiye G-87 tahdit kodu konulduğu iddiası doğru mudur? Eğer
bu iddia doğruysa Munip Ali Elçılha isimli kişiye G-87 tahdit kodu konulmasının sebebi
nedir?

4. Munip Ali Elçılha isimli kişinin Türkiye' ye geri kabul edilmesi yönünde Bakanlığınızın
yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

5. Son 6 yılda geri gönderme merkezleri tarafından yurt dışına gönderilen kişi sayısı
ülkelere göre kaçtır?
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